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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Pop-Konzerten in Ba-
sel» 

 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
«Die jungen Menschen wollen Pop-Konzerte und pilgern daher nach München, Berlin, Frankfurt, 
Amsterdam, Brüssel oder Zürich. Früher waren auch viele grosse Pop-Konzerte in Basel und Stars 
wie Michael Jackson wohnten im Hilton Hotel.  

1. Was unternimmt die Basler Regierung konkret, dass wieder vermehrt Konzerte in Basel stattfin-
den?  

2. Es gibt zahlreiche Veranstalter. Was wünschen sich die meisten Veranstalter weiterhin von den 
austragenden Städten? Sind es die Gratis-Hotel-Übernachtungen, die die Veranstalter oftmals für 
sich selbst reklamieren?  

3. Wie ist es mit den Polizeikosten für ein Gross-Konzert? Nehmen wir an es findet Gross-Konzert 
im Rankhof oder in St. Jakob statt und dazu sind über 650 Polizisten im Sondereinsatz? Bezahlt 
dann Basel diese Kosten oder werden die Konzert-Veranstalter, die ja auch viel Geld verdienen, 
an den Kosten beteiligt?  

4. Sind schon Konzerte für Basel für 2023 bis 2025 geplant und buchbar?  

Eric Weber» 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Der Kanton steht im regelmässigen Kontakt mit Veranstaltenden und betreibt eine aktive Bezie-
hungspflege. Dabei ist der Kanton bestrebt, den Veranstalterinnen und Veranstaltern attraktive 
Rahmenbedingungen vor Ort anzubieten. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
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Regierungspräsident 
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